

磨难压不垮 奋起正当时

习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话振奋人心凝聚力量

新华社记者

在新冠肺炎疫情防控最吃劲的关键阶段，习近平总书记23日出席统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议并发表重要讲话，强调毫不放松抓紧抓实抓细防控工作，统筹做好经济社会发展各项工作。

人心更振奋，信心更坚定。习近平总书记的重要讲话极大鼓舞着广大医务工作者和各条战线的干部群众。大家表示，一定要迎难而上，奋力拼搏、尽力做好疫情防控和各项经济社会发展工作，为如期全面建成小康社会贡献力量。

打好打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

新冠肺炎疫情发生后，以习近平同志为核心的党中央高度重视，迅速部署，全面加强对疫情防控的集中统一领导，要求各级党委和政府及有关部门采取切实有效措施，坚决遏制疫情蔓延势头。

武汉胜则湖北胜，湖北胜则全国胜。23日晚，华中科技大学附属同济医院党委书记吴菁在慰问医疗队的路上，通过网络聆听了习近平总书记的重要讲话。在疫情防控最吃劲的时候，习近平总书记的重要讲话极大地鼓舞了全体医护人员的信心士气。

医务人员是战胜疫情的中坚力量。吴菁所在的同济医院在这场战疫中发挥先锋带头作用，发热门诊接诊3.2万多人次，收治危重症患者2300多人，在线门诊服务7.5万多人次。

数字的背后，折射出的是广大医务人员义无反顾、日夜奋战的汗与泪。习近平总书记强调要关心关爱一线医务人员，落实防护物资、生活物资保障和防护措施，切实加强防止医院感染工作，做好医务人员科学防护和培训。这让吴菁深受感动：我们一定继续振奋精神，发挥综合优势，科学精准救治，提高危重症患者治愈率、降低病亡率，早日打赢这场疫情防控阻击战！

两天前，习近平总书记给正在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信，向他们致以藏历新年的问候和美好的祝愿。24岁的西藏大学医学院学生旦真旺堆说：在疫情防控斗争中，广大医务人员是我们的榜样。今年毕业后我要把学到的知识带回西藏，以仁心仁术造福西藏的老百姓，特别是基层群众。

习近平总书记指出，在充分肯定成绩的同

时，各级党委和政府必须高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，继续毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，不获全胜决不轻言成功。

在北京，随着人员流入，对这座超大城市的疫情防控提出更高要求。习近平总书记强调，全力以赴做好北京疫情防控工作。

当晚，北京市商务局生活服务业处处长王智勇在和美发美容协会负责人安排营业门店迎接二月二理发需求的防控注意事项。他说，接下来的工作重点是落实好居民生活服务各个行业领域的疫情防控措施，积极推动保障百姓生活必需的生活服务领域复工复产，做到供应不停歇、服务不断档、品质不降低。

充分释放我国发展的巨大潜力和强大动能

综合起来看，我国经济长期向好的基本面没有改变，疫情的冲击是短期的、总体上是可控的。习近平总书记对当前形势的重要判断，极大激励着人们为实现今年经济社会发展目标任务而努力。

缺工问题是当前不少企业面对的突出问题。21日晚，广西桂平市的侯识琴和130多名同事一起乘飞机回到广东省佛山市顺德区的格兰仕集团。在当地政府支持下，格兰仕集团员工返岗率已超80%，预计到月底可以完全恢复正常。

我们要把失去的时间抢回来。公司返岗人员已投入生产，正全力以赴满足内外销市场需求。格兰仕集团董事长梁昭贤说，习近平总书记提出全面强化稳就业举措，今年集团将再投资100亿元，招聘1万人。

复工复产，交通运输是先行官。防疫物资和生产生活保障物资必须保证及时准确运输到位。在中国铁路郑州局集团有限公司郑州北站，调度车间主任李剑咏读了习近平总书记的重要讲话后说，一定要把每一趟货车编组好，让全国货运车流在铁路心脏快速流转起来。

中小微企业在当下面临更大考验，尤其是资金链压力不小。对此，习近平总书记专门强调，继续研究出台阶段性、有针对性的减税降费政策，帮助中小微企业渡过难关。

浙江省台州市已在全国率先打出金融组合拳。疫情发生后，在广东、海南种西瓜的一批台州老乡因西瓜销量骤减而陷入困境。台

州银行黄岩区北洋小微专营支行行长李熙良和同事们10天打了约1500个电话，给老乡们远程批贷、送货。

在我们指导下，117户瓜农获得了770多万元贷款。李熙良说，下一步我们要继续用好金融支持政策，坚决帮助中小微企业渡过难关！

坚决完成脱贫攻坚任务，确保全面建成小康社会是党作出的庄严承诺。习近平总书记指出，要努力克服疫情影响，狠抓攻坚工作落实，帮助贫困劳动力有序返岗，支持扶贫龙头企业、扶贫车间尽快复工，加快建立健全防止返贫机制。

对此，甘肃省人民政府劳务工作办公室主任刘效明说，全省正在积极有序推进扶贫车间、合作社等生产经营性主体复工复产，吸纳贫困劳动力务工就业。截至目前，甘肃已有519家扶贫车间复工复产，吸纳就业超过1.5万人。

雨水节气刚过，春耕备耕正从南到北陆续展开。习近平总书记指出，要抓紧解决影响春耕备耕的突出问题，组织好农资生产、流通、供应，确保农业生产不误农时。

麦田在返青，正是田间管理的关键时期。山东省桓台县农业农村局局长李洪波说，针对苗情、墒情、病虫害防治等，已经制定了管理技术意见，组织了农技人员现场指导，并通过微信等方式对农户答疑解惑。下一步，他们将启动小麦根病防治等统防统治工作，为丰收打下坚实基础。

把党中央各项决策部署抓实抓细抓落地，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，方向已明、部署已定。沉下心来、扑下身子狠抓落实，是取得最后胜利的关键。

新冠肺炎疫情不可避免会对经济社会造成较大冲击。习近平总书记强调，各级干部特别是领导干部要增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心，勇当先锋，敢打头阵，主动担当、积极作为。

河南省南阳市常务副市长景劲松，对习近平总书记提出的这四个“心”深感触动。南阳是劳务输出大市，陆续将有近200万人到外地务工。在南阳市民服务中心广场，22辆运送外出务工人员的大巴车发车前，景劲松嘱咐大家保重身体，为家乡人做好样板标杆。

我们要进一步压实责任，把返岗复工工作抓牢抓实，让外出务工人员顺利就业，助力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。景劲松信心满满地说。

沧海横流，方显英雄本色。

对在斗争一线表现突出的先进集体和个人，要根据情况分层分级予以表彰和嘉奖。习近平总书记的话温暖着广大奋斗在疫情防控一线的干部群众。23日晚，刚巡查完辖区内居家隔离人员的山东淄博市公安局博山分局西冶街派出所所长刘国栋，读完习近平总书记的重要讲话后十分激动，口罩也掩盖不住他的笑意。

习近平总书记的讲话温暖人心，我们很受鼓舞。刘国栋说，我一定咬定青山不放松，勇当先锋打头阵，用行动展现共产党人的政治本色。

一个月前，刘国栋刚做完心脏支架手术出院后的第3天，就忍着病痛与同事们并肩战斗在一线上。逐一走访、视频核查、做好记录……他们身体力行践行着习近平总书记的重要指示。

把初心落在行动上，把使命担在肩膀上。抓而不细、抓而不实，是在抗疫斗争中反映出的一些干部作风问题。

坚决纠正形式主义、官僚主义做法。广州市纪委监委党风政风监督室副主任王涛对习近平总书记的这句话感受最深。连日来，他在疫情防控一线监督检查时发现，镇街对各类报表过多过滥和多头报送等问题反映强烈。广州市纪委监委从精简基层填表这一切入手减轻基层负担，大力推动整合各部门信息，努力实现数据一次录入、多方共享。基层干部从手机电脑上“松了绑”，才有更多时间精力走进街巷楼道开展疫情防控工作。王涛说。

中华民族历史上经历过很多磨难，但从来没有被压垮过，而是愈挫愈勇，不断在磨难中成长、从磨难中奋起。广大干部群众从习近平总书记这句沉甸甸的话语中，汲取磅礴的巨力，汇聚起无限能量，必将在疫情大考中实现全年目标！

新华社北京2月23日电

中国 世界卫生组织新冠肺炎联合专家考察组访问湖北武汉

新华社北京2月24日电（记者伍岳、屈婷）记者从国家卫生健康委获悉，中国—世界卫生组织新冠肺炎联合专家考察组22日至23日在湖北省开展现场调研。考察组访问了同济医院（光谷院区）、武汉市体育中心方舱医院，赴省疾控中心调研湖北省和武汉市新冠肺炎疫情防控、医疗救治等情况，并与省联防联控机制成员单位负责同志和专家进行交流。考察组23日在武汉向国家卫健委主任马晓伟反馈了本次在华考察的情况、主要发现和建议。

马晓伟感谢考察组在中国抗击疫情的关键时期来华开展工作，为中国和全球更好地应对疫情提供宝贵建议，重申中国采取强有力措施不仅对中国人民健康负责，也为全球公共卫生安全作出贡献。中国有信心、有决心战胜疫情，将继续根据中央坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作，完善差异化防控策略，统筹推进疫情防控与经济社会发展。中方将进一步完善重大疫情防控体制机制，健全国家公共卫生应急管理体系，并继续与世界卫生组织加强合作。

（紧接1版①）截至2月20日，全县已督促复工复产企业项目118个、累计到岗4909人，帮助3991人领服预防药剂，配备卫生员248人，将党组织的温暖传递到每一个生产一线。

要把驻企防疫联络工作作为疫情防控期间考察识别干部的重要战场，实现尽锐出战。慈利县县委组织部负责人表示，该县明确将驻企联络工作表现作为评价、使用干部的重要内容，统筹保障联络员驻企工作时间，落实关心关爱措施。同时，县委将不定期对驻企联络员到岗到位、开展工作情况进行监督检查，对不严格遵守工作纪律、不认真执行防控措施等情形及时通报，情节严重的严肃问责，真正实现全心全意为企业保驾护航。

（吴渊明 朱钊明）



消除家庭消防安全隐患 谨防住宅火灾

近期，全国居民住宅火灾上升趋势，仅2月22日、23日就有超过10人在住宅火灾中遇难。应急管理部消防救援局23日晚发出提示，呼吁居民提高消防安全意识，消除家庭消防安全隐患，严防火灾侵扰。

据悉，22日3时许，四川省广元市剑阁县王河镇黄观村一村民住宅发生火灾，2人遇难；22日12时许，辽宁省大连市沙河口区昌黎街一居民家中厨房起火，1人死亡；23日2时许，广东省深圳市宝安区固戍雅居苑一住宅发生火灾，包括1名婴儿在内的4人死亡；23日5时许，辽宁省大连市沙河口区高尔基路一住宅起火，2人

死亡；23日8时许，江苏省连云港市海州区建设中路一民房发生火灾，1人死亡。

夜间历来是住宅火灾的高发时段，上述几起居民住宅火灾也大多发生在夜间，燃烧物质为电器、家具和室内杂物，虽然燃烧面积不大，却较容易致人伤亡。为此，应急管理部消防救援局提醒广大居民，切实提高消防安全意识，规范消防安全行为，谨防住宅发生火灾事故。要自觉清理走道、阳台、厨房及室内的可燃物，降低火灾发生的概率，同时避免起火后大量物质参与燃烧造成火灾迅速蔓延。要注重用火安全，灶台附近不要

放置油品、抹布、纸张等易燃物，做饭时不要离人；使用炭盆、烤箱等取暖设备时，要与可燃物保持安全距离；不卧床吸烟，教育儿童不玩火。要注重用电安全，购买和使用合格的家用电器，不私拉乱接电线，不超负荷用电，使用后及时切断电源。要提高安全意识，睡觉前要检查燃气和室内的各种电器是否处于关闭状态，家中不要存放电动自行车或为电动车电池充电。另外，建议家中配备灭火器、独立式火灾报警装置等消防设备，以便于发生险情时能够及时发现，有效控制初起火灾或安全逃生。

（吴杰）

（上接1版③）

庄坊组一栋两层半的小别墅装修时尚格外显眼，看得出，这是一户勤劳人家。这是李耕田第三次来这家走访，与户主尚锐很熟悉。一进院子，他就先声夺人，尚锐你这个小伙子，怎么还窝在家里不出去？一声打趣，气氛顿时活跃起来。

尚锐在浙江海宁一家企业工作7年多，往年正月初五初六就已返岗。今年由于疫情，单位通知暂不上班，但工资一分没少发。李耕田真诚地说：得感谢企业给大家这么好的务工平台和待

遇，要密切与企业联系，时刻做好准备！是啊，没上班拿工资都不好意思了。

尚锐流露出惭愧。

尚道华的家在尚锐隔壁，同样装修时尚。他和爱人曾在武汉有过较长时间的务工经历，对那里有着一份特殊的感情，但是疫情难免让人担忧。听了大家一番道理，尚道华妻子释然：那边朋友多，工作也开心，等疫情结束后，我们还去武汉找工作。

一边走访，村支书尚游介绍，村里有些务工人员还是有顾虑，有的不想出门

了，有的还在观望中。他表示，村支两委成员接下来将极力做好劝导工作。

班元组高宏应两口子长期在山东聊城务工，眼下还没有接到上班通知，大伙都劝他早点与务工单位联络。不过，高宏应待在家也没闲着，他在屋附近栽了十几亩黄柏树苗。大伙对他赞叹之余并寄以鼓励，肯干的人有奔头有想头，生活一定越来越好！

从高宏应门前远远望去，春光明媚，山野中不知名的山花已陆续绽放。

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202001

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经桑植县人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2020年1月16日至2020年2月24日对下列4宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY2020-01	桑植县洪家关白族乡泉峪村、云峰村	38185.85	商业服务设施用地	40	≤0.5	1500	张家界市桑植县红色旅游开发有限责任公司	2020-2-24
GTJY2020-02	桑植县洪家关白族乡泉峪村、云峰村	11630.74	商业服务设施用地	40	≤0.5	450	张家界市桑植县红色旅游开发有限责任公司	2020-2-24
GTJY2020-03	桑植县洪家关白族乡泉峪村、云峰村	1149.06	商业服务设施用地	40	≤0.5	50	张家界市桑植县红色旅游开发有限责任公司	2020-2-24
GTJY2020-04	桑植县澧源镇文昌街社区	1726.83	商业用地	40	≤2.1	2600	桑植县融和置业有限公司	2020-2-24

公示期限 2020年2月25日至2020年3月6日

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2020年2月24日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

202003

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经慈利县人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2020年1月22日至2020年2月24日对下列7宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY2020-06	慈利县零阳镇零阳路等地下空间	47572.51	城市道路及人防工程	40	≤1.0	3680	张家界久盛金瑞置业有限公司	2020-2-24
GTJY2020-07	慈利县三官寺乡株木岗村	20230.45	商业用地	40	≥1.0 ≤1.2	1520	张家界润枝文化艺术有限公司	2020-2-24
GTJY2020-10	慈利县高峰乡鸳鸯池村	4877.91	商业用地	40	≤1.8	320	安首英	2020-2-24
GTJY2020-11	慈利县象市镇象市居委会A块	11275.6	住宅用地	70	≥1.0 ≤1.2	635	张家界达尔轩房地产开发有限公司	2020-2-24
GTJY2020-12	慈利县零阳镇十板村、仁和村	84407.12	工业用地	10	≥1.			